

## 深耕普惠金融 助力乡村振兴

### 工行宝鸡凤翔支行推广“种植e贷”

“这100万元‘种植e贷’发放太及时了,不仅解决了我们的资金问题,还为村上的产业发展提供了有力保障。”近日,收到来自工行宝鸡凤翔支行的贷款,凤翔区长青镇高嘴头村股份经济合作社理事长如是说。今年以来,工行宝鸡凤翔支行把推广“种植e贷”作为支持乡村振兴的重要抓手,主动对接县域涉农客户融资需求,倾力扩大对涉农客户

的信贷投放。当得知长青镇高嘴头村股份经济合作社近期有贷款需求后,工行宝鸡凤翔支行主管行长及客户经理多次上门对接,详细介绍“种植e贷”产品特点、利率、期限等情况。并深入田间地头调查了解农作物种植情况。经过一周多时间,最终为合作社投放“种植e贷”100万元,有效解决了合作社田园综合体项

目实施,以及大棚蔬菜建设、基础设施修缮维护等资金短缺问题。“种植e贷”是工行专门为从事农业种植的农户及新型农业经营主体提供的数字普惠融资产品。下一步,工行宝鸡凤翔支行将不断提升金融服务适应性、竞争力和普惠性,深入挖掘当地种植特色,紧盯

涉农主体融资需求,不断扩大“种植e贷”等产品的覆盖面和渗透率,解决农业种植领域“融资难、融资贵、融资慢”难题,以实际成效助力乡村振兴。



## 浦发银行宝鸡行政大道支行工作人员成功堵截一起冒充金融服务人员诈骗

### 避免了群众进一步损失

近日,浦发银行宝鸡分行行政大道支行成功堵截一起通过三方软件冒充金融服务人员实施的资金诈骗行为,避免群众遭受进一步的经济损失。在此,银行工作人员提醒大家,共享屏幕是虚假征信类诈骗的固定套路,切勿上当受骗!

前段时间,何女士在线上某平台进行一笔贷款申请,临近还款日期,她便接到了声称是该平台金融服务人员的电话,要求何女士及时进行还款。在沟通期间,对方语气平和而且十分专业,何女士信以为真,并未发现这是个骗子。随后,对方还引导何女士开通了多个网贷平台,并按照要求下载了一个软件。由于操作比较复杂,对方要求屏幕共享,并由他指导操作。在他指导下,何女士进行了20000元的贷款提现操作,好在何女士非柜面限额为1000元,因此大额资金并没有转出,但其输入密码的过程已被诈

骗分子牢牢记住。事发第二天,何女士就发现自己的账户上1000元不翼而飞,意识到情况不对,她立即到浦发银行宝鸡分行行政大道支行寻求帮助。在银行工作人员的帮助下,何女士不仅将现金取出、更改了密码,还取消骗子帮其开通的网贷平台上的借款申请,避免了进一步损失。

浦发银行宝鸡行政大道支行工作人员提醒群众,电信网络诈骗花样百出,对于不熟悉的金融软件操作要格外谨慎,尤其是提出要添加好友或共享屏幕等要求一定要提高警惕,不要轻易进行视频聊天,更不要在屏幕共享中进行银行账户操作,以防个人信息泄露,此外,要及时下载反诈App加强对风险来电的防控。



近日,兴业银行宝鸡分行联合宝鸡市公安局高新分局在宝鸡高新区高新广场开展了反诈主题宣传活动,并为“城市美容师”送上爱心“大礼包”。

据介绍,兴业银行宝鸡分行一直把关爱环卫工人,让环卫工人感受到尊重和温暖,作为一项重要工作来抓,要求各营业网点在做好环卫工人相关金融服务的同时,持续做好爱心驿站的品质提升工作,坚持为环卫工人提供一个温馨的休息场所,做好他们的后勤保障工作。高温天气,各营业网点还专门安排工作人员每日冲泡菊花茶,并将冰镇的菊花茶送到环卫工人手中,让他们在辛苦的工作中能感受到一抹清凉。

在当天活动中,由兴业银行宝鸡分行及宝鸡市公安局高新分局组成的“反诈达人小队”,通过发放宣传资料、展示宣传展板、讲解真实案例、设立咨询台等方式,向高新园林环卫公司近900名环卫工人和过往群众普及预防电信网络诈骗相关知识(见右图),现场答疑解惑。“不贪图小便宜、不轻信不明电话、不点击不明链接,请大家多向身边人、街坊邻居和路边群众传播反诈知识,一起做反诈‘先锋’。”兴业银行宝鸡分行工作人员还从专业的角

### 兴业银行宝鸡分行

## 爱心送给城市美容师



度,用通俗易懂的语言讲解常见的电信网络诈骗手段及防范技巧,提醒大家要提高防范意识,守好自己的“辛苦钱”。活动结束后,兴业

银行宝鸡分行还来到高新园林环卫公司,为大家送上医药

用品、饮用水等,带去兴业人的问候。



## 我市开启“惊喜双色球,幸运大转盘”线上营销回馈活动——手指动一动 惊喜扫出来

近日,“惊喜双色球,幸运大转盘”线上营销回馈活动在我市全面开启,活动旨在进一步回馈宝鸡购彩者对福彩公益事业的长期支持。

活动时间为8月7日至8月26日。活动期间,陕西福彩App用户只需在我市任意投注站(不含便捷终端)购买双色球单张彩票满20元,并使用陕西福彩App扫描票面二维码即可参与一次线上幸运大转盘的抽奖活动,有机会获得相应金额的双色球彩票兑奖券,该券可在宝鸡市任意投注站兑奖。

本次回馈活动,计划派奖奖金总额11万元,设立四个奖等,每天随机

送出10个一等奖、40个二等奖、150个三等奖、2000个四等奖。其中,一等奖为20元双色球彩票兑奖券,二等奖为10元双色球彩票兑奖券,三等奖为6元双色球彩票兑奖券,四等奖为2元双色球彩票兑奖券。市福彩中心工作人员提醒大家,请注意兑奖券的有效期截止日,本次活动所有兑奖券的有效期截止日为8月31日,请在有效期截止日前使用,过期自动失效。



(本组稿件由李晓菲采写、整理)

## 新能源汽车延续良好发展态势——7月产销同比增长超三成

工业和信息化部近日发布的数据显示,7月,我国新能源汽车产销分别达到80.5万辆和78万辆,同比分别增长30.6%和31.6%,市场占有率达到32.7%。

业内专家表示,在优供给、促消费等一系列政策的支持下,新能源汽车延续良好发展态势,配套设施不断完善。新能源汽车市场渗透率提升,技术不断改进,企业创新活力进一步激发,不断推动产业高质量发展。

岚图汽车近日公布品牌交付数据,7月共交付新车3412辆,同比上涨90%,环比上涨13%。连续5个月迈上3000辆台阶,“岚图速度”里有品牌持续积累的实力,也有新能源汽车不断做大的市场规模和产业综合竞争力。岚图CEO卢放告诉记者,岚图汽车迈入了销量稳步增长阶段,全新升级的新岚图FREE即将上市。在不断开拓内销市场的同时,品牌也在积极布局“走出去”。今年第三季度,将正式在芬兰等北欧市场投放。

今年以来,我国新能源汽车产业“一路疾驰”。1月至7月,新能源汽车产销累

计完成459.1万辆和452.6万辆,同比分别增长40%和41.7%。

近段时间,支持汽车发展的政策密集推出。我国明确新能源汽车车辆购置税减免政策延长至2027年年底;国家发展改革委同工业和信息化部等部门制定《关于促进汽车消费的若干措施》;工业和信息化部明确加紧制定实施汽车等重点行业稳增长的工作方案……

“来自供需两端的扶持举措进一步提振市场信心、稳定产业发展。”中国汽车工业协会副秘书长陈士华表示,伴随新一轮汽车促消费政策的实施,汽车特别是新能源汽车消费潜力有望得到进一步释放,有助于行业全年实现稳增长目标。

市场的拓展带动产业链创新。6月底,东风威孚分布式轮毂驱动乘用车开启长测,采用纯电四驱、轮毂电机与控制集成技术,相较传统驱动构型,整车百公里加速提升42%。

东风公司副总经理尤峥告诉记者,东风持续进行电动化、智能化技术全线推进,在三电系统上已实现

自主掌控,并完成产业化布局。聚焦智能化,自主打造了全新一代中央集中式SOA电子电气架构。依托氢燃料电池技术品牌,不断推动氢动力研发取得进展。“我们将着力补齐短板,抢占智能网联新赛道,运用新技术新产品,构筑新能源智能网联汽车竞争优势”。

“过去竞争靠的是专项技术。今天,则更多要靠‘链’。”零跑汽车高级副总裁徐军说,依托集成创新巩固和扩大产业链优势,对新能源汽车在未来实现“领跑”至关重要。产业界也在加大力度,主机厂商、零部件商、软件企业、科研院所等协同创新的模式成为主流。

配套体系加快完善,为产业发展筑牢根基。中国电动汽车充电基础设施促进联盟发布数据显示,截至2023年7月,联盟内成员单位总计上报公共充电桩221.1万台。

交通运输部数据表明,截至6月底,全国已有5931个高速公路服务区建设充电设施,占全国高速公路服务区总数的89.48%。下一步将按照“适度超前”原则,进一步优化完善公路沿线

服务充电基础设施网络。

山东从充电基础设施建设、居民充电桩分时电价等方面推出措施,深圳发布《深圳市加快打造“新一代世界一流汽车城”三年行动计划(2023-2025年)》……各地因地制宜推出务实举措,为新能源汽车发展“护航”。

近日,工业和信息化部等五部门对现行的《乘用车平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法》进行修改,调整新能源汽车积分计算方法,建立积分灵活性交易机制,进一步助力产业发展。

《国家车联网产业标准体系建设指南(智能网联汽车)(2023版)》近日印发,旨在为车联网产业提供框架更完善、内容更全面、逻辑更清晰的标准体系建设指南。

工业和信息化部有关负责人表示,将通过标准引导产业电动化、智能化、网联化升级,进一步增强汽车产业发展动能。同时,将支持重点企业牵头,大中小企业参与,开展跨行业跨领域协同创新,加快高精度传感器、操作系统等新技术新产品的研发和推广应用,支持开展高安全全气候动力电池、热泵空调、整车热管理等技术攻关,为新能源汽车高质量发展提供政策助力。

(据新华社)

## 国家税务总局再推服务新举措 助力民营经济发展

国家税务总局近日对外发布通知,在今年上半年已推出四批“便民办税春风行动”措施基础上,重点围绕支持中小微企业和个体工商户发展等方面,再推出和优化28条“便民办税春风行动”措施,助力民营经济健康发展壮大。

最新推出的第五批“便民办税春风行动”措施紧跟民营企业实际生产经营情况,在进一步强化税费优惠政策落实方面明确多项内容,如对纳税人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的,可在8、9月份由纳税人通过变更第二季度(或6月份)企业所得税预缴申报的方式补充享受等。

在进一步便利税费办理方面,通知提出,对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施,减少资料重复报送;推广数字化电子发票,助力中小企业数字化转型,进一步降低中小企业制度性交易成本等。

在进一步改进诉求响

应方面,通知要求国家税务总局、各省税务局同步建立民营企业直联点,常态化开展民营企业走访座谈,系统梳理中小企业反映强烈的问题,研究务实管用的解决措施,及时响应纳税人缴费人合理诉求等。

在进一步深化跨境服务方面,通知提出简并企业报告境外投资和所得信息有关报表,减少报送频次,进一步降低企业申报负担等。

在进一步优化执法方式方面,通知明确对符合条件、确有困难的民营企业发生欠税,税务机关辅导其制定清欠计划,对按计划缴纳税款的,暂不采取强制执行措施等内容。

北京国家会计学院教授李旭红表示,新推出的“便民办税春风行动”举措,进一步提高了办税缴费便利度和精确执法程度,有利于进一步降低民营企业办税缴费负担,为民营企业营造稳定公平透明可预期的税收营商环境,助力经济高质量发展。

(据新华社)